

Бос жумыс орны 28.03.2018 бастап 28.04.2018 дейін жарамды



## Кран машинисі (краншы) Машинист башенного крана

#### Курылыс, коркейту / Курылыс, коркейту

Кэсіпорын: Товарищество с ограниченной ответственностью "А.Р.Т. -Курылыс"

Енбекакы: 100 000 тенгеден бастап

Толык жумыс күні, туракты жумыс, енбек жаfдайы калыпты

## Бос жумыс орын туралы акпараттар

Аймак Туркістан облысы / Казыfурт ауданы

Лауазымдык міндеті Приглашаем в нашу команду машинистра башенного крана!

#### Внимание, уважаемые кандидаты!

Нам нужен специалист с опытом работы от 3-х лет, с дипломом "Машинист башенного крана"! Отсутствие медицинских показателей обязательно!

### Работая у нас, Вы получите:

Интересную работу в динамичной Компании и возможность реализовать свои планы, идеи и знания;

Перспективу карьерного роста - мы высоко ценим продуктивных сотрудников и поощряем их результаты труда!

Наш молодой и дружный коллектив станет надежным плечом в наиболее сложных ситуациях;

Возможность обучения - отдел по управлению персоналом раскроет Ваши таланты и обучит профессиональным, лидерским и другим необходимым для работы, навыкам;

Достойную заработную плату, на которую можете влиять самостоятельно; Расширенный социальный пакет.

#### Ваши обязанности:

Безопасное (аккуратное) управление башенным краном.

## Внимание!

### Дорогой кандидат!

Отправляй свое резюме на почту g.imankulova@art-kurylys.kz или на What'App 87018991128. Только после просмотра и ознакомления с Вашим резюме, мы свяжемся с Вами.

Бос жумыс орындар 1

саны

# Жумыс іздеушіге талаптар

Мамандык бойынша 3 жыл

отілі

Білім денгейі техникалык жэне кэсіби

Менгерген тілдері Орыс - жоfары денгей

Казак - бастапкы денгей

Жеке даfдылары жеке ынталыfы; нэтижелерді баfдарfа алу; сеніміділік; уэждеу/жан-тэнімен берілуге дайындык; уйымдастыру кабілеті;

# Кэсіпорын туралы акпараттар

Кызметкерлер саны 120

Кэсіпорын туралы ТОО "А.Р.Т.-Курылыс" работает с 2005 года и входит в пятерку крупнейших акпарат строительных Компаний ЮКО.

> Мы занимаемся строительством объектов социально-культурного, жилого, производственного и административного назначения в Казахстане. Возводим инфраструктуру для комфортной жизни: современные школы, детские сады, жилые комплексы, спортивные и медицинские учреждения, а также строим мосты, заводы, прокладываем дороги и коммуникации.

Секрет нашего успеха - это упорная системная работа и команда профессионалов-единомышленников, которые на высоком уровне делают свою работу! Все мы, члены команды, имеем различное образование и навыки, но нас кое-что объединяет - мы все разделяем одни и те же ценности и вместе идем к достижению единой цели.

Для нас работа - это не только способ заработка, а и место реализации себя, развития своего потенциала, обучение и непрерывный рост.

Если Вы профессионал своего дела или мечтаете им стать - добро пожаловать в нашу команду!<

Байланыстаfы тулfa Толендиев Беибит Расулович

аймаfы

Кэсіпорыннын Туркістан облысы / Туркістан к.

мекен-жайы

Кэсіпорыннын Жана Кала Шаfын ауданы Арман Кешен 44 33